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ТОГКУ «Центр экспертизы образовательной деятельности» информирует, что в соответствии с приказом министерства образования и науки Тамбовской области от 22.11.2024 №3620 «Об утверждении мест регистрации на сдачу единого государственного экзамена и мест расположения пунктов проведения единого государственного экзамен» органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (далее - ОМСУ), утверждены как места регистрации выпускников прошлых лет (далее - ВПЛ) и обучающихся учреждений среднего профессионального образования (далее - СПО) на участие в едином государственном экзамене (далее - ЕГЭ).
В связи с вышеизложенным и в целях подготовки к проведению ЕГЭ в 2025 году направляем для организации работы образцы следующих документов:
заявления на участие в ЕГЭ ВПЛ и обучающихся СПО (приложение 1);
согласия на обработку персональных данных (приложение 2);
заявления для участников КЕГЭ (приложение 3)
журнала регистрации заявлений от ВПЛ и обучающихся СПО
(приложение 4);
образца справки для обучающихся СПО, подтверждающей освоение (завершение освоения) образовательных программ среднего общего образования
(приложение 5).
Также направляем протокол заседания рабочей группы по определению перечня программного обеспечения, необходимого для проведения единого государственного экзамена «Информатика» в компьютерной форме (приложение 6).
Заявления принимает и регистрирует в журнале регистрации заявлений специалист ОМСУ.
При подаче заявлений на участие в ЕГЭ участник должен выбрать (отметить знаком ˅или ×) этап (этапы) проведения ЕГЭ и предмет (предметы) для сдачи ЕГЭ.
В соответствии с п.51 Порядка проведения ГИА ВПЛ могут принять участие в ЕГЭ в основной этап в резервные дни (при совпадении даты проведения выбранных предметов – в резервный день по всем предметам), а в соответствии  п.50 Порядка проведения ГИА обучающиеся СПО могут принять участие в ЕГЭ в досрочный этап и в основной этап в основные дни (при совпадении даты проведения выбранных предметов – в резервные дни).
В ТОГКУ «Центр экспертизы образовательной деятельности» (далее - Центр экспертизы) своевременно передаются заявления и согласия на обработку персональных данных, а также приложенные копии следующих документов:
документа, удостоверяющего личность;
СНИЛС;
документа об образовании (аттестат (11 класс), диплом) или оригинал справки, подтверждающей освоение/завершение освоения программ среднего общего образования.
Сроки приёма заявлений и передачи их в Центр экспертизы – не позднее      1 февраля 2025 года.
Обращаем ваше внимание, что уведомления на участие в ЕГЭ для ВПЛ и обучающихся СПО будут выдаваться по месту регистрации участников (в ОМСУ).

Приложения: 1 файл в формате zip.
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